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ラジオカフェ　はれプロ活動紹介
【原稿】


リスナーの皆さん、こんにちは。
はれプロの晴佐久浩司です。

はれプロは、農村地域の疲弊を憂える私個人が農家の手助けとなることを何かできないかと考え、昨年から活動を初めている取り組みです。具体的な活動は、南山城村で農業をしている植田さんという方が丹精込めて作ったお米の販売のお手伝いをしています。

このお米は、山間部の寒暖差、きれいな山水、牛糞堆肥による肥沃な土という環境の下、低農薬有機栽培で作られています。お米を評価する全国米食味鑑定コンクールで平成２２年は金賞、平成２３年は特別賞を受賞しています。

このお米に魅了された私は、消費者の皆様へ紹介するため、京都府やＫＢＳなどが主催するマルシェへの参加、雑誌LEAFへの掲載、山城管内の郵便局でのチラシの設置など、販売につながる活動のお手伝いをしています。
今後、都市と農村の方々をより深く結びつけ、このお米のファンになって頂けるようなイベントを企画していきたいと考えています。

なお、このお米の販売価格は２ｋｇ１８００円と少々高い値段となっていますが、味・香りとも自信を持ってお薦めできます。お米の特徴は、もっちりとして歯ごたえもあり、冷めても美味しく食べられます。購入をご希望の方は、０９０－５３１３－８３２５までご連絡ください。

また、私の活動にご興味があれば、インターネットで「はれプロ」と検索して、ご意見など頂ければと思います。

よろしくお願いします。



